1 вариант. Входная контрольная работа. Производная.
1. Найти значение производной функции 
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2. Найдите производную функции 
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3. Через точку графика функции 
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 проведена касательная. Найдите угловой коэффициент касательной к оси абсцисс, если 
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4. Точка движется по координатной прямой согласно закону s(t)=4+10t-2t2, где x(t) – координата точки в момент времени t. Найдите скорость точки при t=7.

5. Найдите неотрицательную точку максимума функции 
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6. Функция у = f (x) задана на отрезке [a; b]. На рисунке изображен график 

ее производной  у = f ((x). Исследуйте на монотонность функцию 
у = f (x). 

В ответе укажите количество промежутков, на которых функция возрастает.

7. Найдите сумму абсцисс наибольшего и наименьшего значений функции на заданном отрезке 
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2 вариант. Входная контрольная работа. Производная.

1. Найдите производную функции 
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2. Найти значение производной функции 
[image: image20.wmf])

(

x

f

 в данной точке  
[image: image21.wmf]0

x

, если 


[image: image22.wmf]2

,

5

2

0

=

+

=

x

x

y


    
[image: image23.wmf].
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3. Через точку графика функции 
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4. Точка движется по координатной прямой согласно закону  
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 – координата точки в момент времени t. В какой момент времени скорость точки будет равна 2.
5. Найдите отрицательную точку максимума функции 
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6. На рисунке изображен график производной функции 
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, заданной на отрезке 
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. Исследуйте функцию 
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на монотонность и в ответе укажите число промежутков возрастания.
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7. Найдите сумму наибольшего и наименьшего значений функции на заданном отрезке 
[image: image34.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

-

Î

+

=

2

1

;

2

,

1

)

(

x

x

x

x

f


1 вариант. Входная контрольная работа. Производная.
1. Найти значение производной функции 
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2. Найдите производную функции 
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3. Через точку графика функции 
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 проведена касательная. Найдите угловой коэффициент касательной к оси абсцисс, если 
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4. Точка движется по координатной прямой согласно закону s(t)=4+10t-2t2, где x(t) – координата точки в момент времени t. Найдите скорость точки при t=7.

5. Найдите неотрицательную точку максимума функции 
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6. Функция у = f (x) задана на отрезке [a; b]. На рисунке изображен график 

ее производной  у = f ((x). Исследуйте на монотонность функцию 
у = f (x). 

В ответе укажите количество промежутков, на которых функция возрастает.

7. Найдите сумму абсцисс наибольшего и наименьшего значений функции на заданном отрезке 
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2 вариант. Входная контрольная работа. Производная.

1. Найдите производную функции 
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2. Найти значение производной функции 
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3. Через точку графика функции 
[image: image58.wmf])

(

x

f

y

=

 с абсциссой 
[image: image59.wmf]0

х

 проведена касательная. Найдите тангенс угла наклона касательной к оси абсцисс, если 
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4. Точка движется по координатной прямой согласно закону  
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 – координата точки в момент времени t. В какой момент времени скорость точки будет равна 2.
5. Найдите отрицательную точку максимума функции 
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6. На рисунке изображен график производной функции 
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на монотонность и в ответе укажите число промежутков возрастания.



 

7. Найдите сумму наибольшего и наименьшего значений функции на заданном отрезке 
[image: image68.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

-

Î

+

=

2

1

;

2

,

1

)

(

x

x

x

x

f


0





a





b





x





y





y = f ((x)
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